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Revised Response to Question 6 dated August 13, 2014

QUESTION 6:

Has SCG discussed the purchase or lease of line 1903 and, if so, what were the
proposed costs of purchase or lease?

RESPONSE 6:

No.



